

国际车展



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版 创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

11月2日~6日,2012第五届郑州国际汽车展览会(以下简称“郑州国际车展”)将在郑州国际会展中心隆重举行。相较往届车展,本届郑州国际车展将同时启用郑州国际会展中心的10个展馆及室外活动区,展出面积高达8万平方米,数百款国内车市主流热销车型以及国际汽车巨头将齐齐亮相,为中原广大消费者奉上一场汽车饕餮盛宴。

艾尚真,凭借超完美的体形及傲人的身高被国际时尚模特界公认为黄金比例的超模,女神般的面孔及甜美的歌声让她成为影视歌全方位发展艺人,T台和演艺舞台上的她魅力出众,光芒四射,这位才貌两全在国际舞台上闪耀的明星,将在第五届郑州国际车展现场展示她最时尚的美丽身影。

香车与美女相遇,撞击出能量强劲的火花——直接的“后果”就是,买私家车,潇洒去飞奔。 记者 谢宽



郑州国际车展 11月开展 美女遇上车 谁才是主角?

——中国好身材“艾尚真”空降郑州国际车展

汽车篇

豪车领衔 极致奢华挑战你的视觉

作为今年年底中原地区最大车展,各大汽车厂商自然不会放过这个难得的展示平台。与北京、上海等大型车展相同,展馆内最令人血脉贲张的无疑是那些身价突破百万甚至千万的顶级超跑或豪车,包括兰博基尼、阿斯顿马丁、劳斯莱斯、宾利、威兹曼、法拉利、玛莎拉蒂等,而它们也必然会成为本届郑州国际车展镁光灯下的焦点。除此之外,各种改装品牌推出的形色各异的超跑、豪华房车也将隆重亮相,一场奢

华盛宴即将开幕,展示世界顶级豪车的尊贵面貌。

既然是豪车,价格当然不菲,不过您无需担心,平日里这些高高在上的奢侈品在本次展会中将向喜爱它的消费者“抛出绣球”——优惠让利。据了解,为了保证本次车展的实际效果,促进成交量,本次豪车也会在所有参展的车型中打出现场购车、订车让利优惠活动,不仅让豪车的魅力吸引消费者,更让人心动的价格打动消费者。

中高级车会战“新豪华主义”超越预期

如今的中高级车,已不单单是一款车,更是体现品位、性格与气质的重要载体。中高级车型新消费趋势正在形成,豪华、节能、环保、智能、安全成为“新豪华主义”的标签。

中高级车历来都是汽车厂家必争的制高点,正所谓“得中高级车者得天下”。对于消费者而言,车展上在豪华车馆一饱眼福之外,中高级新车对他们的诱惑无疑就最大了。一些持币待购的消费者更是希望通过车展能给

他们后续的买车给出答案,对于整个车展而言,那些重量级的中高级车的影响力也丝毫不弱于那些首发新车。

据了解,本届郑州国际车展20万到30万元的合资中高级新车每款都相当有分量。一汽集团、东风集团、上汽集团、长安集团、北汽集团、广汽集团都将携带集团旗下品牌以超大规模参加本届车展。奇瑞集团、吉利集团、长城、江淮、众泰、东南汽车、海马汽车、力帆等国内品牌也将整齐亮相本届车展,给观众带来最新研发的技术及产品。

经济适用车型聚集 成就中部车展“销量王”

车展上究竟有哪些车型展出,越来越受到消费者的关注?在大家把眼光投放在豪车美女的同时,越来越多的人把眼光转回到那些我们老百姓真正能够得着的经济车型上。在本届郑州国际车展上,有不少车型的价格预计将下探到10万元以内,对于一些收入不高的工薪阶层来说,这些车或许不是不错的选择。同时,正值年末收官之际,各家经销商的总结工作在接近尾声的同时,也开始使出浑身解数做年底的最后一次冲刺,等待那些打算年底抄底买车的消费者出手,意图走出一轮年底“翘尾”行

情。郑州国际车展的举办就是帮市民朋友了解车市动态集中参选爱车、解决购车烦恼的窗口,作为年度收尾的大型活动,无论从哪一方面来说,都是抢购爱车的最后时机,同时也是最佳时机。

作为中原车市最大最优的销售平台,最佳的品牌形象展示和最具观众人气的展会,郑州国际车展历来都是各大汽车厂商格外重视的汽车展会。而与汽车厂商对于展会所展现出的极大参与热情相比,广大中原消费者对于本届展会的关注度更是日益高涨。

美艾篇 中国“好身材”第一黄金比例超模艾尚真将现身郑州车展

新车,车模永远是车展里不变的主角,然而本届郑州国际车展除此之外,还有另外的一个亮点——那就是明星。在娱乐精神大行其道的今天,各路明星与汽车结下不解之缘,看车展顺便看一眼明星,那是最美不过的了。

此次郑州国际车展组委会力邀到中国第一黄金比例身材的性感女神艾尚真,观众可以近距离感受明星的魅力!艾尚真,祖籍重庆,凭借超完美的体形及傲人的身高被国际时尚模特界公认为黄金比例的超模,女神般的面孔及甜美的歌声让她成为港台及韩国歌影视全方位发展艺人。艾尚真集主持、模特、演员等多重身份于一身,无论是走秀、演戏还是唱歌,都能拿捏到位。此次来到郑州国际车展,将给大家带来更多惊喜。

作为郑州国际车展的明星代言人,中国第一黄金比例超模艾尚真,《猫女王》中的她高贵成熟,《全力以赴》

中的她运动时尚,《天天向上》中的她清纯健康,《我们约会吧》中的她睿智美丽,《穿越火线》中的她冷艳性感,而你想在郑州国际车展的舞台上见到哪一面的她呢?据组委会透露,在活动安排中,艾尚真将在车展现场诸多环节和观众互动,一起逛车展。除此之外,超模出身的她还担任本届郑州车展汽车模特大赛评委,与大家一起寻找中部最美车模。

当然除了超模艾尚真之外,本届车展娱乐性将再度升级,组委会将推出“每日一星”活动。11月2日~6日,每天都有一位明星将与观众见面,是桂纶镁、赵又廷这样的新生代偶像?还是曾曾、张馨予这些明星车模呢?是李颖芝、吴稀儿等网络红人呢?还是刚刚从伦敦奥运会归来的体育界明星呢?一切谜底也将于后期逐一正式揭开。详情敬请关注郑州国际车展官方微博:腾讯微博、新浪微博(@郑州国际车展)。

